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(2) 半角の公式を用いる．sin2 x = 1−cos 2x
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と答えるとなお良い．
(3) cos x の加法定理を用いる．
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[4] (1) 8x3 + 6x−3 − 1
6
x−4/3.

(2) 積の公式を使う．

e−x(
3

1 + 3x
− log(1 + 3x)).

(3) 商の公式を使う．
2(1 − x2) cos 2x + x sin 2x

(1 − x2)3/2
.

[5] y = tan−1 x とおく．x = tan y.
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だから
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[6]

y = xlog x

とおく．両辺 log をとると

log y = log xlog x = (log x)2.

両辺を xで微分すると
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したがって

y′ =
2xlog x log x

x
.

[7] 略

[8] f(π) = −1. f ′(x) = − sinx. f ′(π) = 0. f ′′(x) = − cosx. f ′′(π) = 1. f ′′′(x) = sinx.

f ′′′(c) = sin c.

cosx = −1 +
1

2
(x − π)2 +

sin c

6
(x − π)3.

ただし，c は π と x の間．


